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Beschluss 
der Stadtverordnetenversammlung 

 

Städtische Werke Aktiengesellschaft 
Beteiligung an der Fulda-Eder Energie GmbH & Co. KG 
Gründung der Fulda-Eder Energie Verwaltungs-GmbH 
Gründung der Netzgesellschaft Fulda-Eder mbH 
Vorlage des Magistrats 
- 101.17.944 - 
 

Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

1. Der Beteiligung der Städtische Werke Aktiengesellschaft  mit einem Anteil von 40 % 
(100 T€) an der zu gründenden Fulda-Eder Energie GmbH & Co. KG  wird nach 
Maßgabe des beigefügten Entwurfs des Gesellschaftsvertrages (Anlage 1) zugestimmt. 

2. Der Gründung der  Fulda-Eder Energie Verwaltungs-GmbH als hundertprozentige 
Tochtergesellschaft der Städtische Werke Aktiengesellschaft mit einem Stammkapital 
von 25 T€  wird nach Maßgabe des beigefügten Entwurfs des Gesellschaftsvertrages 
(Anlage 2) zugestimmt. 

3. Der vorgesehenen Übertragung von Gesellschaftsanteilen der Fulda-Eder Energie 
Verwaltungs-GmbH anteilig an die Kommanditisten der Fulda-Eder Energie GmbH & 
Co. KG wird zugestimmt. 

4. Der Gründung der Netzgesellschaft Fulda-Eder mbH  als hundertprozentige 
Tochtergesellschaft der Städtische Werke Netz + Service GmbH mit einem 
Stammkapital von 25 T€ , sowie einer späteren Kapitalerhöhung auf bis zu 500 T€,  
wird nach Maßgabe des beigefügten Entwurfs des Gesellschaftsvertrages (Anlage 3) 
zugestimmt. 

5. Der Magistrat wird ermächtigt, die zur Umsetzung des Beschlusses erforderlichen 
Erklärungen in der jeweils rechtlich gebotenen Form rechtsverbindlich abzugeben. Die 
Ermächtigung umfasst auch  die Vornahme etwaiger  redaktioneller  Ergänzungen,  
Änderungen,  Streichungen oder Klarstellungen. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: Kasseler Linke (1) 
den  

Beschluss 
 

Dem Antrag des Magistrats betr. Städtische Werke Aktiengesellschaft 
Beteiligung an der Fulda-Eder Energie GmbH & Co. KG 
Gründung der Fulda-Eder Energie Verwaltungs-GmbH 
Gründung der Netzgesellschaft Fulda-Eder mbH, 101.17.944, wird zugestimmt. 

 
 
 
Petra Friedrich Nicole Schmidt 
Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




